

市委组织部召开党的群众路线教育实践活动总结会

本报讯（记者 刘琰 通讯员 段传洲 赵锐）11月14日上午，市委组织部召开的党的群众路线教育实践活动总结会议。市委常委、组织部长李明方出席会议并讲话。市委第23督导组成员及组织部机关全体党员干部参加会议。

李明方指出，市委组织部教育实践活动自今年3月启动以来，在市委的坚强领导下，在市委活动办和市委第23督导组的有力指导下，充分发挥表率作用，认真履行抓好自身教育实践活动和参与组织指导全市活动的“双重责任”，较好地完成了活动的各项工作任务。在“群众三评”中，满意率分别为100%、100%和96.8%。一是把学习教育贯穿始终，部机关党员干部受到一次深刻的群众路线教育。二是征求意见广开言路，坚持用整风精神开展批评和自我批评。三是聚焦“四

风”狠抓整改，以严肃认真的态度解决突出问题。四是建章立制正风肃纪，推动作风建设逐步走向制度化、常态化。五是自选动作特色鲜明，扎实推进干部队伍规范化建设。

李明方要求，要不断巩固和扩大活动成果，确保组织系统作风建设常态化、长效化。一是认真贯彻落实中央、省委和市委部署要求，使从严治党成为组工干部的高度共识和自觉行动。二是落实党建工作责任制，把党要管党、从严治党落到实处。要发挥好牵头抓总职能，加大党建责任制考核力度，促使各级各部门把党的建设摆在更加突出的位置。三是坚持从严管理干部，树立正确用人导向，不断提高选用人科学化水平。四是持续改进工作作风，着力打造讲政治、重公道、业务精、作风好的模范部门。

刘国连到文昌大道改造项目工地现场办公时强调

加快推进文昌大道改造项目建设

本报讯（记者 张艳丽）11月13日下午，市委常委、副市长刘国连在有关部门负责人的陪同下来到东新区文昌大道改造项目工地现场办公。他强调，要加快推进文昌大道改造项目建设，按排定的时间完成建设任务。

东新区文昌大道改造项目全长5.5公里，涉及文昌、搬口、许湾3个办事处（乡），改造内容包括加宽路面、增设慢车道、铺设地下管网、地上绿化等。目前，该项目搬口、许湾路段正在加紧施工。

刘国连来到施工现场，认真察看地下管道铺设、路基施工等情况，详细了解项目进度，并随后召开了项目推进会。刘国连指出，文昌大道是连接东新区与川

民革周口市委爱心捐赠中山希望小学

本报讯（记者 刘琰 通讯员 董珍）11月14日上午，民革周口市委到商水县张庄乡中山希望小学捐赠体育用品。市委常委、统战部长方婷，市政协副主席、民革周口市委筹委会主委张文平出席捐赠仪式。

方婷指出，民革周口市委积极践行“同心”理念，围绕基层，围绕群众，围绕民生，多角度、全方位服务社会、服务群众，树立了民主党派良好的社会形象。

方婷希望，中山希望小学全体教职员加倍努力工作，珍惜社会各界的爱心，管理好、利用好受赠的物品，建设好校园，努力提高教学水平和管理水平，把学校办成一所社会满意的学校，为祖

刘政到市汽车综合客运总站现场办公

本报讯（记者 宋馨）11月13日，副市长刘政带领市交通运输局、市住房城乡建设局、市规划局、周口供电公司、周口移动公司、市经济开发区等有关部门负责人到周口汽车综合客运总站，就11万伏高压线路迁移等有关问题现场办公。

刘政一行到周口汽车综合客运总站施工现场进行了实地察看，听取了项目进展情况汇报，详细了解项目建设存在的问题，并对下一步工作提出指导意见和建议。

刘政指出，周口汽车综合客运总站

教育实践活动促进我市卫生系统工作再上台阶

本报讯（记者 刘艳霞 通讯员 王学平）记者从昨日召开的全市卫生系统群众路线教育实践活动总结大会上获悉，全市卫生系统以教育实践活动为动力，以“四制工作法”为抓手，大力实施卫生工作十大服务民生工程和八项专项整治，狠抓重点工作落实，推动多项卫生工作创先争优。

一是公共卫生服务和妇幼儿童健康水平明显提高。二是新农合保障水平持续提升。截至10月底，全市累计补偿人数1283.69万人次，补偿金额22.72亿元。三是卫生项目建设年活动深入开展。2014年，全市76个中央投资类卫生项目总投资8.77亿元，截至10月底，完成投资6.64亿元，投资完成率76%，位居全省前列；总投资18.9亿元的8个社会资本办医项目，已成投资9.41亿元，投

市中心医院召开党的群众路线教育实践活动总结大会

本报讯 11月10日，市中心医院召开党的群众路线教育实践活动总结大会。市第15督导组、院领导班子全体成员、中层干部及党员、群众代表参加会议。

会上，该院党委回顾了开展教育实践活动的总体情况和主要做法。医院党委开展的教育实践活动成效显著，班子成员、广大党员和干部的思想认识不断提高，理想信念更加坚定，对党的群众路线理解更加深刻明确认反对“四风”的思想觉悟和行动自觉性有了明显增强。医

西华县大力实施三大水利民生工程

本报讯 今年以来，西华县水利局深入贯彻落实党的群众路线教育实践活动，以解决人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题，改善人民群众生产生活条件为出发点；以保障人民群众安居乐业，不断提高幸福指数为目标，高度关注民生，大力实施了“农村饮水安全工程”、“小型农田水利重点县建设工程”、“财政统筹农田水利建设资金项目工程”等三大民生工程。

农村饮水安全工程取得新发展。截至2013年年底，西华县共有农村饮水安全集中供水厂17座，解决农村吃水人口达到55.5万人。2014年计划总投资3183.74万元，建集中供水厂2座，管网延伸3处；涉及叶埠口、黄桥、

护城、田楼、纪庄、肖六、杜岗、柳城、郑庄（朱岗自然村）等8个村的28个自然村，规划建设高效节水灌溉工程面积3.1万亩，工程总投资3610.87万元；规划新打机井326眼，维修机井58眼，机井配套422套；地理PVC输水管道152.6公里；新挖清淤排水沟45.39公里；新建桥涵135座；配变压器40台，地理低压电缆138.55公里；新修机耕路1.0公里。工程于2014年8月20日开工以来，参建人员紧盯施工现场，倒排工期，挂图作战，确保工程快速推进。目前，工程已进入收尾阶段。

财政统筹农田水利建设资金项目工程取得新成绩。财政统筹农田水利建设资金项目建设地点在西夏亭镇，涉及

后寨、前集、后仓、前仓等4个行政村的8个自然村，规划建设高标准农田水利面积1.25万亩，工程总投资1001.63万元；规划新打机井118眼，洗井60眼，配套潜水泵178台（套）；地理PVC输水管道75.76公里；配套变压器15台（套），低压地理电缆90.0公里；新挖清淤排水沟62.0公里，新建桥涵202座。工程于2014年7月开工建设，已基本竣工。

水兴百业旺，水润民心甜。西华县民生水利工程的实施，加快了水利建设“最后一公里”和服务群众“最后一公里”相互融合、同步解决，服务和保障了全县农业经济的发展。

（刘哲 胡新生）

（上接第一版）接下来的几年，他陆续代理了十几种商品，收入自然也水涨船高。

按理说，生意做得顺风顺水，贾生全该知足了。不安分的他却又有了新的想法。由于工作需要，贾生全经常与超市打交道。他发现，家乡田地里那些土生土长的农产品因未经过加工处理，大多价格偏低。同时在现代社会，人们更注重饮食健康，五谷杂粮受到消费者青睐，而市场上精品包装的杂粮面粉却极少。自己在外这么多年一直跑食品销售，何不办一个属于自己的农产品加工厂呢？

2008年，正值金融危机席卷全球，贾生全却逆势而上，拿着借来的几十万元钱和自己的所有积蓄，创办了翔耀食品有限公司，主要生产高粱面、玉米面、黄豆面等杂粮面粉。结果，他们的产品一炮打响，有的超市甚至卖断了货。

创业没有一帆风顺的，贾生全也遇到了大的挫折。他依然记得，有一次，一家供货商资金链出了问题，欠了他50万元销售款。他考虑到这家企业确实不易，便决定将欠款一笔勾销。他没想到的是，尽管此举给他的资金流动带来了很大压力，但也收到了意外之喜：很多圈内人都知道了他的良好信誉，甚至有从未谋面的厂商找上门来，主动要求与他合作。

“创业是有风险的。对于创业者来说，认准的事情就要去做，做，才有成功的希望；不做，永远也不会成功。”正是凭借这种敢闯敢试的精神，贾生全的生意越做越大。如今，周口翔耀食品有限公司已经发展成为市级农业产业化重点龙头企业，翔耀商标被评定为河南省著名商标，他本人多次被市、区评为创业之星、创业标兵。

在贾生全的办公室，悬挂着一张翔耀农庄规划平面图，2000亩地被分成大小不等的若干块，分别标有采摘果园、高科技农业示范区、育种基地和农家餐厅等字样。他指着图告诉记者：“目前，高科技农业示范区、育种基地已经建成。下一步，我们将开发这片面积100多亩的废弃坑塘，在此挖掘人工湖，并依湖建造一批木质别墅，四周布设数个采摘园。建成后，这里可以泛舟垂钓、采摘鲜果、停车住宿，成为市民休闲娱乐的好去处……”

目前，贾生全正在向有关部门申报灌溉设施扶持项目。“如果灌溉设施完备的话，农业就有望摆脱靠天吃饭的局面。我有信心把翔耀家庭农庄打造成全市规模最大、独具特色的都市生态农业庄园。”说起未来的发展前景，贾生全的言语中充满了自信。他的梦想能实现吗？我们拭目以待。



昨日，川江区卫生系统工作人员到华耀城慰问拆迁户。川江区卫生局在党的群众路线教育实践活动中，积极做好社区卫生服务、新农合和困难群众慰问等各项工作。（王东升 王秋来 摄）

周口市第八期“道德讲堂”昨日举行

专家畅谈传统文化

本报讯（记者 窦娜）11月14日，由市委宣传部、市文明办主办，周口市质量技术监督局、周口广播电视台、周口市社科联承办的周口市第八期“道德讲堂”在周口迎宾馆举行。本期“道德讲堂”由云南省文明办思想道德建设处处长、云南省中华传统道德研究会副会长宁德锦主讲，内容是《弘扬中

华优秀传统文化 培育社会主义核心价值观》。

在当天上午的报告中，宁德锦以《弘扬中华优秀传统文化 培育社会主义核心价值观》为主题，围绕学习贯彻习近平总书记关于弘扬中华优秀传统文化、培育和践行社会主义核心价值观的精神家园，创造自己精彩幸福的人生。

宁德锦声情并茂的报告，扣动着在场听众的心弦，大家一致表示，此次报告非常成功，受益匪浅。

沈丘县全力以赴做好2015年党报党刊发行工作

本报讯（记者 韦伟 通讯员 王祥宇）11月11日，沈丘县召开党报党刊发行工作会议，学习贯彻省、市党报党刊发行会议精神，安排部署2015年重点党报党刊的发行工作。

会议指出，全县各级党委要做好2015年度党报党刊发行工作作为重要的政治任务，充分发挥主导作用，及时抓好发行任务的分解落实，全面做好有关方面的关系协调，妥善解决工作中的具体问题，确保发行工作11月底大头落地，12月10日前完成任

务。全县各乡镇（办）、县直各单位主要负责人要站在全局的高度，充分认识党报党刊在服务全县各项中心工作中

建设工作的实践思考和人生感悟，倡导人们树立正确的人生观、价值观和道德观，激励人们在实现中国梦的伟大历史进程中，坚守社会主义核心价值观的精神家园，创造自己精彩幸福的人生。

宁德锦声情并茂的报告，扣动着在场听众的心弦，大家一致表示，此次报告非常成功，受益匪浅。

确保《周口日报》发行圆满完成

淮阳县曹河乡中心卫生院

做好农村防疫保健 着力解决群众看病难



本报讯（记者 侯俊豫 通讯员 韩本俊）近年来，在各级党委、政府和县卫生局的正确领导下，全院干部职工全面贯彻落党的十八大精神，认真落实科学发展观，坚持以农村防疫保健工作为

作重点，坚持“四抓”：抓真创、抓整改、抓督查、抓落实。医院精细化管理是一项长期任务，全院各科室大力弘扬求真务实的作风，扎实推进各项工作的开展。

优化服务，提升业务水平。该院人员长期保持轮流到上级医院进修学习。每年至少有2~5名卫生技术人员免费进修，各种专业学科派出人员通过学习组织查房、疑难病例讨论、专题讲座等各种临床带教形式，为该院培养了一批优秀的专业技术人才，使他们成为乡镇卫生院的技术骨干，为医院进一步发展提供了强有力的人才保障，缓解了医院人才技术短缺的严重问题。

新型农村合作医疗进展顺利。在乡政府的高度重视及县农合办的全力支持下，该乡新型农村合作医疗顺利实施。2014年，应参合人数59452人，实际参合人数58857人，参合率99%，参合群众切实享受到了新农合带来的好处。截至目前，2015年新农合筹资320万元，筹资工作还在进行中。

细化管理，精益求精。该院在精细化管理中，突出做好“精”和“细”。具体内容包括：技术精湛、质量精品、管理精细、预算精确等内容。为加强对“精细化管理”领导，紧紧围绕“形象、管理、质量、安全、服务、费用”六个方面工

作，知识的宣传普及，提高广大群众的健康意识，助其掌握适用的健康生活常识和专刊防病知识，培养正确的就医理念，密切同群众的联系，构建和谐医患关系。

提素质、比技能、讲奉献、树形象。医疗技术是保障医疗安全的前提，没有高素质的医疗技术队伍，就没有高质量的医疗技术。为提高该院职工的整体素质，该院于2014年4月份全面启动了医疗技术岗位大练兵活动。练兵强技，比武选优，通过练兵比武活动，提升了广大医务人员的业务操作水平和技术能力，提升了医务人员技术专长。该院院长于克生说，在以后的工作中，他们要不断地在探索和实践中创建特色、形成机制，为打造一支专业技术过硬、服务水平一流的乡镇卫生院而不懈努力。

内聚人心，外塑形象。为医院的发展营造一个良好的舆论氛围。同时，为了充分调动全院职工搞好宣传工作的积极性，提高医院宣传的质量和时效性，强化科室的自我宣传意识，使宣传工作更好地为医院学科发展和文化建设服务，宣传工作范围包括策划与实施对内、对外的宣传报道和信息发布；各类宣传资料的编辑制作、摄影摄像、资料保存；随时了解卫生系统各类相关信息。

贯彻党的基本路线，坚定理想信

念，牢记为人民服务的宗旨，把社会主义核心价值观学习教育纳入党支部学习计划，开展社会主义核心价值观的实践活动，使医院党员干部成为培育和践行社会主义核心价值观的模范。大力弘扬“艰苦奋斗、赤胆忠诚、自强不息、协力争先”的精神，以诚信建设为重点，加强社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德教育，形成修身律己、崇德向善、礼让宽容的道德风尚。加强医院干部职工思想道德教育，达到自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的目的。全体党员、干部投身到公益活动中，认真组织开展“卫生下村”、“志愿服务在村”、“义务诊疗”等活动，为特殊群众和弱势群体提供健康服务。

谈到未来打算，该院院长于克生介绍，在以后的工作中，他们将不断加强人才引进及培养，加强医院、村卫生室的管理，配合上级部门严厉打击非法行医，净化医疗卫生市场，改善服务态度，提高服务质量，加强一体化建设，不断创新思维、创新机制，创造性地开展工作，实现全乡医疗卫生事业又好又快发展，为保障广大群众健康作贡献。

**发展卫生事业
保障群众健康**